ΤΟ ΛΙΟΝΤΑΡΙ  ΤΗΣ  ΝΕΜΕΑΣ

1. Βάζω σε κύκλο τη σωστή απάντηση.

· Το ρόπαλό του ο Ηρακλής το έφτιαξε από τον κορμό μιας:
α. βελανιδιάς                 β. αγριελιάς                 γ. κερασιάς
· Ο Ιόλαος ήταν …. Του Ηρακλή:
α. ξάδερφος                 β. αδερφός                 γ. ανιψιός
· Ο Ηρακλής έπρεπε να κάνει:
α. 12 άθλους                β. 10 άθλους                 γ. 13 άθλους
· Το λιοντάρι της Νεμέας το είχε μεγαλώσει:
α. η Αθηνά                 β. η Άρτεμις                 γ. η Ήρα

2. Βάζω Σ για το σωστό και Λ για το λάθος.
	Το λιοντάρι ζούσε σε μια σπηλιά με δύο εισόδους.
	

	Ο Ηρακλής σκότωσε το λιοντάρι με τα βέλη του.
	

	Ο Ηρακλής έκλεισε τη μια είσοδο της σπηλιάς και μπήκε από την άλλη.
	

	Ο Ηρακλής και το λιοντάρι πάλευαν πέντε ώρες.
	

	Ο Ηρακλής έπνιξε το λιοντάρι με ένα σκοινί.
	



3. Τι είναι η λεοντή και τι έκανε με αυτήν ο Ηρακλής;
…………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………
